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Ki bírja jobban?
A tizedik i son zo-csata vérbe fűlt, 

anélkül, hogy számba vehető eredményt 
ért volna ei. Hasonlóan végződnek nyu­
gaton és délen az egyesült angol-francia 
támadások. Katonáink egyforma hősies­
séggel állják a borzalmas ágyú- és puska- 
rüzet. Edward Grey rosszul számított 
akkor, amikor azt mondta, hogy a há­
borút az nyeri meg, akinek az utolsó 
m'h'ngje marad, mert lehet ugyan ez a 
‘•étel igazság, de nem az entente népeire.

A központi hatalmak háborús lelkese­
dése most sem csökkent, igazolják úgy 
a fronton, mint az a mögött végbement 
események. Mindazt amit a mi offenzi- 
áink annak idején megszereztek, a leg­

nagyobb támadások dacára, nem sok 
iján birtokunkban is tartjuk. A polgári 

lakosság ellátása az uj termés előtt is 
biztosítva van, a közhangulatot pedig 
mutatja, hogy a hadikölcsönök jegyzése 
minden alkalommal várakozáson felül
sikerült.

Nálunk sem az olasz fronton levő vá­
cink szenvedése, sem az itthoni komoly 
politikai események nem tudják 1 oh asz­
ta ni a bizakodó háborús hangulatot 
Nyugodtan nézünk a sorsunkat intéző 
vezető egyénekre, kitartásunk pedig mint­
ha megacélozódott volna, amint azt pl. h gyöngyösieknek nyújtott segítség nap- 
ról-napra szaporodó százezrei igazolják. 
Tudunk tehát áldozni még belső csapás 
sújtotta honfitársainknak is anélkül, hogy 
mindez a h ad i k ö i c sö n - jegy z és ei n ke t a 
legkevésbé is befolyásolhatná, sőt az 
eredmények még itt is kedvezőbben 
alakulnak.

A jegyzések negyedik hetében már 
jóval túlhaladtuk az első kölcsönöket, a 
jegyzési határidő meghosszabbítását in­
kább a kormányzatban hirtelen beállott 
változásban keli keresni. Természetesen 
a folytonosan emelkedő kiadások a hadi­
kölcsönök fokozatos növekedését is ma­
guk után vonják, ez azonban nem ké­
pezhet akadályt nálunk egy jó üzletnél, 
mert hogy a hadikölcsün az, azt mi sem 
tanúsíthatja jobban, mint hogy egy-egy 
a hadikölcsön céljára rendezett vidéki 
színházi est millión felül jövedelmezett. 
Színházi haszon vidéken, millió koronán
leiül? Ki gondolt volna erre békében ? 
Sir Edward Grey vájjon ki bírja jobban ?

Ä cséplőgépének 
és fűtők felmentése.

A cséplőgépészek és fűtők felmentése iránt a 
honvédelmi miniszter rendeletileg intézkedett.

Az 1917. évi 11900 —ein. Mga. számú ren­
delet értelmében a katonai, illetőleg népföl ke­
lést tényleges szolgálatot teljesítő, valamint a 
liatiicéiü szolgálatra igénybevett hivatásos, 
vagyis gyakorlatilag képzett gőz- és motor- 
cséplőgépészek és fűtök, akikre a cséplésnél 
tényleg szükség van, a községeknek, birtoko­
soknak és cséplőgéptulajdonosoknak rendel­
kezésre bocsáttatnak, illetőleg a saját gépjük 
kezelésére hivatott cséplőgéptulajdonosokkal 
együtt felmentetnek.

A cséplőgéptulajdonosok, amennyiben a 
cséplőgép kezeléséhez értő egyén otthon ren­
delkezésre nem áll, a községi elöljáróságnál, 
illetőleg városi polgármesteri hivatalnál jelent­
kezni tartoznak, mely a felmentendő gépészeket 
és fűtőket hivatalból és díjtalanul névjegyzékbe 
foglalni és a névjegyzéket a felmentés enge­
délyezésére illetékes póttestparancsnoksághoz 
eljuttatni köteles.

A felmentési jogcím megállapításánál és 
ennek alapján a névjegyzék összeállításánál 
elsősorban a gépkezeléshez értő géptulajdono­
sok és az öregebbek, valamint a mögöttes 
országrészben szolgálók veendők figyelembe és 
csak a végső kivételes esetben kérhető az arc- 
vonaibeli szolgálatra alkalmas, harctéri szolgá­
latot teljesítők felmentése.

A hadicéiu szolgálatra igénybevett cséplő­
gépészek és fűtök legalább 8 hétre, de csak 
abban az esetben menthetők fel, ha egyénileg 
nélkülözhetők.

Ezt a földet a koronázási ünnepet rendező 
bizottság a Hadsegéiyző Hivatal és az Auguszta- 
aiap rendelkezésére bocsátotta, hogy megfelelő 
formában értékesítse a Nemzet Háza és a hadi­
özvegyek, hadiárvák javára. A két hadi jóíékony- 
célu intézmény a koronázási ünnep szent szim­
bólumát, Szent István koronáját üvegből elke- 
szitíette, amelynek belsejét a koronázási domb 
földje vei megtöltötte, hiteles okirattal lezárta 
és most forgalomba hozza, hogy az ország 
földje, amelyen ifjú uralkodónk Szent István 
palástjával a vállán, Szent István koronájával a 
lején és Szent István kardjával a kezében esküt 
tett, históriai örök ereklyeként szálljon vissza 
az ország lelkes, hazafias népéhez, a nagy idők 
nagy, nemes céljait szolgálja, a rokkantaknak, 
hadiözvegyeknek nyomorát enyhítse, jövőjükről 
gondoskodjék, könnyeiket felszántsa, gondjai­
kat eloszlassa.

A két hadi jótékonycélu intézmény csak kor­
látolt számban s ezért megszámozva hozta 
forgalomba az emléket és így ajánlatos, hogy 
aki hozzá akai jutni, minél előbb szerezne 
meg. Egy emlék ára a koronázási domb föld-.
jének históriai ismertetésével együtt 10 korona. 
Megrendelnető a „Koronázási Domb Földjét 
Értékesítő Bizottságnál“, V. Akadémia utca 17. 
(Hadsegéiyző Hivatal.)

Kapható a Hadsegéiyző Hivatal elárusító
üzleteiben, az Auguszta-alap József-téri üzle­
tében, Marton Alajosnál Váci-utaa 12. szám 
alatt.

aki az emléket megveszi, történelmi érték 
birtokába jut és ugyanakkor áldoz a rokkant 
hősöknek, hadiárváknak és özvegyeknek.

A hüzCi és önmaga ellen vét, aki nem 
jegyez hadikölcsönt!

A felmentésből ki vannak zárva a tisztek, 
tisztjelöltek, kórházi ápolás alatt álló beteg 
legénység, a vasutezred állományába tartozók, 
akik a polgári életben a vasútnál vannak 
alkalmazva és a vasutak rendelkezésére bocsát­
tatnak, végül a műszaki csapatoknál vezető 
állásban levő nélkülözhetetlen egyének.

A legutóbbi pótszemlén alkalmasnak osztá­
lyozott és még be nem vonult cséplőgépészek 
a szükséghez képest szintén fel fognak men­
tetni.

A felmenteti cséplőgépészek és fűtők a ható­
ságok által ellenőriztetni fognak, vájjon előirt 
munkájukat tényleg végzik-e és az esetleges 
mulasztások vagy visszaélések a felmentések 
hatályon kívül helyezése mellett szigorúan meg­
fognak bünteti etn i.

Az ország földje
a legértékesebb koronázási emlék.

A káprázatos, örökké emlékezetes koronázási 
ünnepen ifjú királyunk a kardvágást azon a 
földön tette, amelyet ötvenkét magyar vár­
megye és hat magyar város valamely történelmi 
fontosságú területéről küldött a koronázási 
domb felépítéséhez. Az egész ország földjén.

Este a fronton...
A nap nyugatnak száll,
Már gyűl az esthomály,
Pihenni készül a világ.
A madárszó elhal 
S a búcsúzó nappal 
El bóbiskol a sok virág.

Az alkony int, az alkony jő,
A homály dagad, egyre nő.
Sápad a lég,
Csak itt-ott még
Hal ük távol tompa harci zaj.
Zümmög búg az éji bogár-raj,

Orosz front, 1917. május. Kelemen Ferenc.

Csobogó, zajongó.. „
Csobogó, zajongó, kis patak-viz, 
Kanyargó, sáros utad merre visz ?

Fodros hullámaid hova futnak 
A tenger nyel el, mind odajutnak?!

És te nyugtalan, háborgó Élet,
A te tüskés utad hová téved?

Fájó sóhajod ugyan merre száll ?!
A te tengered a sötét Halál. —

Oroszfront, 1917. juniushó. Kelemen Ferenc.
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hírek
— Zalai miniszterek. A kormányváttozás 

egyszerre három zalai nevet vetett felszínre, 
amely három név előbb csupán a kombinációk­
ban fordult elő, aztán egyszerre csak belekerült 
a hivatalos lapba, az uj miniszterek névsorába. 
Büszkén mutathatunk rá, hogy az uj kormány 
tagjai között három zalai miniszter is szerepel. 
BatthyányTivadar gróf, őfelsége személye körüli 
miniszter, aki Zalaszentgróton született, az 
igazságügyek legfőbb vezetője, a sümegi szü­
letésű Vázsonyi Vilmos; végül pedig a horvát 
minisztérium élére kerülő Zichy Aladár gróf, 
aki 1896 óta 1910-ig volt képviselője Nagy­
kanizsának. - Érdekes, hogy a közeli Sárvár 
fiatal, agilis képviselőjének milyen díszes mél­
tóságot szántak. Államtitkárrá szemelték ki 
Huszár Károlyt, aki tanítóból újságíró, zsurna­
lisztából képviselő lett és most újabb, merész- 
ívű, fényes emelkedés előtt áll.

— Kitüntetett húszasok. A 20. honvéd- 
gyalogezredben Őfelsége a kardok egyidejű 
adományozása mellett Signum laudissza! tün­
tette ki dr. Hajdú Rezső főhadnagyot, Fiilöp 
György, Haász Péter. Szabó István, Illa Lajos 
és Kovács Endre hadnagyot. — A 2. oszt. 
ezüst vitézség! érmet kapta Sarempech Gábor 
szakasz vezető és Gerendái István honvéd.

— Eljegyzés. Eigner üizuskát Szombathely­
ről eljegyezte pósfai Horváth Ferenc bocföldei 
körjegyző.

— Katonai kitüntetés. Baller Ferenc vadász­
ezredbeli főhadnagyot a német császár a ll-ik 
osztályú vaskereszttel tüntette ki. A hős főhad­
nagy korábban már az ezüst vitézség! érmet 
és a Signum laudiszt is megkapta. — A 3-ik 
oszt. katonai érdemkeresztet kapta a hadiékií- 
m én nyel és kardokkal Bozzay Zoltán 18. honv. 
gve.-beli hadnagy. — Őfelsége Trux Bélát, 
valonai seregeink lelkészét a 11. oszt. lelkész! 
érdem kereszttel tüntette ki. Trux Béla Csáktor­
nyán hitoktató volt. —- Hutter Laj )s 48-as 
kadeítet az arany vitézség! éremmel tüntették ki.

— Berendelés. A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter Parti Erzsébet törökudvari állami 
tanítónőt ’a vezetése alatt álló minisztérium X a. 
ügyosztálya mellé rendelt számvevőséghez osz­
totta be.

— Egyházi hírek. Köszeghy Antal tapolcai 
Káplán Veszprémbe káplánnak, Takács Antal 
Babócsáról Tapolcára, Németh Á Vilmos Mura- 
kercszíurról Karádta, Wolhmuth Imre Szent- 
békáliáró! Zalaszentgrótra küldettek káplánnak. 
Az ujmisések közül: Budai Flórián Zalape- 
rendre, Kovács Károly Zalaszegvárra, Egerszegi 
Lajos Murakereszturra, Ravasz István Szent- 
békáilára diszponáltattak.

— Gyászrovat. Pap Nép. János aranymisés 
piarista áldozópap, tiszteletbeli és nyugalmazott 
kormánysegéd, érdemesült házfőnök és gimn. 
igazgató, a Dugonics-Társaság tagja, életének 
74-ik, szerzetesi életének 58-ik, áldozópapsá­
gának 50-ik évében elhunyt Szegeden. A neves 
piarista tanár a nagykanizsai gimnáziumnak 
igazgatója volt. — Molnár Ferenc ny. posta­
riszt meghalt Nagykanizsán 66 éves korában.

— hősi helát. Maucsecz Iván ügyvédi írnok 
a köpcsényi hadikórházban meghalt 52 éves 
korában. Maucsecz a harctéren meghűli, tüdő­
bajt kapott s a gondos ápolás sem tudta meg­
menteni az életnek.

— A hadikölcsön jegyzési idő meghosz- 
szabbitása. A minisztérium a hadikölcsön 
jegyzési idejét junius 26-ig meghosszabbította. 
Az aláírási ár 100 korona névérték után ezidő 
alatt 96 korona 53 fillér.

— Az orosz frontról. Kelemen Ferenc a 
költő-főhadnagy, akinek verseit, karcolatait 
többször közöltük, legutóbb két verset és egy 
kuglipályát ábrázoló fényképet küldött lapunk 
szerkesztőjének az alábbi levél kíséretében:

. Egy kis tábori felvételt is csatolok jelen 
soraimhoz, mely találó képe a mostani front­
életnek. Amint láthatja igen tisztelt Szerkesztő 
Ur, bombák helyett kugíigolyókat tartunk a 
kezünkben. Ezt a kuglipályát én csináltattam 
századom részére s a rajta levő 4 tiszt: én (a 
j-el jelölt) s századom tisztjei. A kugíipálya 
félórányira van a legelső állástól és most még 
mindig zavartalanul kuglizhatunk rajta. — De 
hogy meddig ?! .. .“ Nos, mi azt hisszük, hogy 
már nem sokáig. Már hajnalodik a béke napja 
és derék hőseink, reméljük, nem sokára, itthon 
fognak kuglizni . . .

— Közlekedő vonatok. A déli vasút igaz­
gatósága közli, hogy további intézkedésig e 
hónap 13-ikától kezdve a 209-es sz. személy- 
vonat, amely délelőtt 9 órakor indul Kanizsáról 
Budapest felé és a 210. számú személyvonat, 
amely délután 1 óra 35 perckor indul el Buda­
pestről és este 8 óra 43 perckor ér Nagykani­
zsára, — rendesen közlekednek. — Múlt szá­
munkban közöltük a Zalaegerszeg—Csáktornyái 
uj személyszállító tehervonat menetrendjei. 
Mivel tévedésből a napszak megjelölése hírünk­
ből kimaradt, pótlólag közöljük, hogy ez a 
vonat Zalaegerszegről hajnali 3 óra 50 perckor 
indul, Csáktornyára ér délelőtt 9 órakor. (Tehát 
a délelőtti pesti vonathoz csatlakozása lesz.) 
Ellenvonatja délután 3 óra 10 perckor indul 
Csáktornyáról és este 8 óra 29 perckor érkezik 
meg Zalaegerszegre.

— Tánctanfolyam. Rosenkranz Márton győri 
tánctanár a Bárány nagytermében körülbelül 2 
hónapos tánctanfolyamot rendez. Jelentkezni 
lehet d. e. 10— 12-ig és d. u. 3 - 6-ig a Bárány- 
szálló 1. emeletén a 6. számú szobában. Rosen­
kranz Márton elsőrangú szakember, akit közön­
ségünk pártolására mindenképen érdemesnek 
tartunk.

— A Vt-ik magyar hadikölcsön második
ciklusa is lejárt s városunkban összesen a 
következő összegek jegyeztettek: a Zalaegerszegi 
Takarékpénztárnál 602400 K, Zalamegyei Köz­
ponti Takarékpénztárnál 218350 K, Központi 
Hitelszövetkezet Fiókjánál 74800 K, Polgári 
Takarékpénztárnál 71400 K, Zalavármegyei 
Takarékpénztárnál 41200 K. az Adóhivatalnál 
37600 K, az Önsegélyző Egyletnél 30800 K, a 
Postatakarékpénztárnál 7800 K, mely összesen 
1,084.350 K. ____________________

Ha békét akarunk, legyez­
zünk hadikölcsön!!

— Szigorított ebzárlat. A hét folyamán a 
hatóság elrendelte a szigorított ebzárlatot. A 
gyepmester naponta bejárja a várost nagy 
zöld kocsijával a segédek minden házba be­
mennek s ahol meg nem kötött kutyát talál­
nak, azt megfogják és kiviszik a sintér-teleprc 
Nagyon helyénvaló ez a szigorúság, annál is 
inkább, mert még mindig lehet szabadon jár­
káló ebeket látni az utcán. Igazán érthetetlen 
az a bűnös közöny, vagy inkább rosszakarat, 
mellyel egyesek a hatóság szükségszerű intéz­
kedéseit semmibe veszik. Megérdemlik, hogy a 
legsúlyosabb büntetést szabják reájuk. A fenye­
gető veszedelemnek csakis kérlelhetetlen szigor­
ral lehet útját vágni.

— Milliók megváltója volt a cimé az Edison 
szerda-csütörtöki slágerének. A darabnak kedves 
meséje, megragadó csattanója volt; a legszebb 
felvételek követték benne egymást és — ami a 
legfőbb — a női főszerepet a csodaszép Lotte 
Neumann játszotta.

Hangszereket ezidőszerint, a létező legjobb 
kivitelben, rendkívül olcsó árért, csakis Wágner 
a Hangszer-Király“ országszerte elismert első­
rendű magyar hangszeráruházában vásárolha­
tunk (Budapest, VIII., József-körut 15). Kérjen 
a saját érdekében képes hangszerár jegyzéket. 
Személyes vásárlásnál figyeljünk a Wagner 
névre.

— Deák-otthon fiuinternátus Szombat­
helyen. Ezen állami felügyelet alatt álló inté­
zetben a vidéki tanulók kellemes otthont talál­
nak teljes ellátással. Tessék érdeklődni. Cím : 
Deák Otthon Szombathely (Kőszegi-utca 46 .

— Fürdők élelmezése Lipik fürdőn. A 
fürdő-igazgatóság szállodáiban elhelyezett fürdő- 
vendégek pensióbani élelmezéssel való ellátá­
sáról teljes mértékben egész idényre gondos­
kodtak. Fürdővendégek száma mai napig 1863.

SZERKESZTŐI ÍZESETEK. K. F. főhadnagy urmL A
kedves küldeményt megkaptuk. Igen szépen köszönjük! 
Eféíe hangulatos "dolognak máskor is nagyon örülnénk. 
Üdv! — Dudáé. A Pestről ígért tudósítás, úgy látszik 
elmaradt. Reméljük, hogy ez rövidesen pótolva kéz. 
A lap küldése tárgyában intézkedés történt. Őszinte 
üdvözlet:

A jövő tanévre Zalaegerszegen jc 
házból való cserét keresek fiamnak 
Pinkafőre. Cserébe fogadtatik liu vagy 
leány. Polgári fin- és leányiskola hely­
ben, A családban alkalom van a német 
nyelv tökéletes megtanulására.

Benedek Frigy es aii. poig. isk. tanár Piakatoa

Egy bútorozott szoba esetleg 
teljes ellátással, kiadó. Eötvös- 
utca 12,_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ ._-3_

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN.

a biztos eredményért!
ykd*

f Dalki

Reitter Oszkár
vLVi., aagybecskereki ny. főkapi- 

tányés fajbaromfi tenyémi- 
nek nagyszerű találmánya a

Patkánin patkányirtó-szer, (nem mé­
reg) mely emberre és házi­

állatokra nem ártalmas és fö- 1 iIaKar qv»q O 17 
tűimül minden más irtószert. 1 tlUUvti dlnuu 
mely körülbelül elegendő 60 patkán kiirtásához. Min­
den dobozhoz használati utasítás van mellékéivé. — Is­
mertető prospektust, melyben le van ina, hogy külön­
féle nagyságú gazdaságban hány adag használandó, 
kérésre "ingyen küld a PATKÁNIN-gyár egyedüli eláru­
sítója.. a Torontáli Agrárban R-T.. Nagy becskor ekea.

(22-52)

]

zázetléi8SPEROCIDS5
(Szőlőpermetező anyag)

logrammonkén i 
'20 Tx=ért lcapliató
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FALMA

mÚJ

I I Néplakarékpénztár R.-tT| 
Nagykanizsán 1

j;3lönyö^ebb feltételek mellett folyósít

községi kölcsönöket 
és iörlesztéses jelzálog­

kölcsönöket
SO—60 évi időtartamra.

Betéteket netto 3 és fél 
százalékra elfogad.

I Té ízletes felvilágosítások a hivatalos 
* t ík alatt, vagy levélileg készséggel

adatnak.

Egy 6-os gőzgép
cséplővel együtt eladó.
Bővebb felvilágosítással szolgál MAGYAR KÁ- 
ROLYNÉ Dömefőlde. (2-3) U. p. Páka.

Mit keresünk?
Megyei székhelyeken és más nagyobb 
városokban füszerkereskedőknél jól be­
vezetett agilis kereskedelmi ügynököket.

Mit nyújtunk?
Elsőrendű képviseleteket tömegcikkek­
ben a mindennapi háziszükséglet részére.

Ajánlatok kéretnek GYÖR1-NAGY hirdetési irodájába 
Budapest, Vil, Erzsébet-körut 19. szám, „Külföldi 
behozatal“ jelige alatt dupla borítékban. (23—0)

A földmivelésügyi minisztérium által 
körlevélben „Raffia“ helyett ajánlott

100 °/o-os natron celluloseból, elismerten 
megbízható minőségben, bármily mennyi­
ségben legjutányosabban megrendelhető

BUDAPEST, V., NÁDOR-UTCA 20
8—11 Mechanikai szövődé. Zsák-, 

ponyva- és impregnáló-gyár
Gyár Óbudán. Telefon 160-82 és 163-16 
SÜRGÖNYC1M: MAXALGÓ BUDAPEST

1 Csúz, köszvényben
anyagcsere zavarokban szenvedők és gyermekek “ 
évszázadok óta bevált rádiuniós gyógyító fürdője

(Szlavónia) 64° C
Háborúban is lélen-nyáron üzemben.

I

LIPIK
Fürdőkkel egyesített gyógypenziók. 
Prospektust küld a fürdőigazgatóság

Radioaktiv, alkalikus sós, judos 
hőforrások. Iszapkezelés.

Égi 15 holdas fiatal cserfa-erdő, 
benne 1500 szál kfilönfajlájn szép 
feavéfával, kitermelésre eladó. 
Bő vebb felvilágosítást ad Takács 
Ferenc ispán mr Csabrendeken.
.J---" ----------- ----- -- $

Tiszta gyapjú, sötétkék és fekete 
fi kosztüm-kelmék, ruhaselymek 
1 as összes dlvatszinekben,
3 g^apjudefének, Etaninok, női 
íí felöltők, selyem kabátok és blúz 
li különlegességek óriási válasz-
! IÜÜÜT’ Barta és Fürst
i . divatáruházában
I egy MAGVKAMIZSA
I levelezőlapon 2.7RI tessék Rémi! Telefon 3—23.
§ * 11 —26 

ItTffigqBaW <Ytic«W V~ (gV-^W*I

ta

EREDETI SVÉD GYÁRTMÁNYÚ

kasatiév mar »kirakó- én kévekötőgépeket «állít a

feger íltalüE GéP 1-1
Máét VI.. tíci-it Hl. sz. Telefon 45—15.
SürgE"/*im: Magomobil. Nagy fartalékrész raktár.

(4-6)

$

TUNGSRAM

*.*S5*E2+

ifi
1

1 A „Tungsram lámpa
I gazdaságos, mert hosszú éllettartamu.
I A minőségérta gyár szavatol.
w Kérje mindenütt a „Tungsram1- véd­

jeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az:
EgyesGIt Villamossági és Izzólámpa Részv.-Társ. Újpest, 4. «
HAZAI GYÁRTMÁNY! jj

6*£r*Z2*D*£5*öK5*D*ö*E3*j3*~**'r:*2Z*Cí2

m

m

KEGYELET“
Zalaegerszeg legnagyobb sirköraktára.
Kossuth Lalos-utca 23. szám.

SIPOSS DEZSŐ ÜZLETTULAJDONOS,

R „MODIRNO-CLUBSPECIRUITÉ"

SODORNI VALÓ SZIVARKAPAP1RNAK ARA

ma yW-i*
1 KÖNYVECSKÉBEN 60 UAP VAN. -*6 20 fÍH@T.

Minden Könyvecskén rajía van a védjegy és a gyáros aláírása
y,&&ju+



hirdetései
révén
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£ SíHajfonatokbói 
nagy választékot 
tartok mindenféle 
színben és kü- 
lömböző mére­
tekben, 50 cím­
től 90-ig. Köte­
lességemnek tar­
tom áruim kiváló 
minőségével és 
pontos, figyelmes 
kiszolgálással a 

nagyrabecsült 
rendelőknek leg­
magasabb igé­
nyeit is kielégíteni
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BORBÉLY ÁkWlDMN
Kö>ilN^t«óc>l flpMI;'><yt<ÓuO

MEGHÍVÓ
A

nyirádi fogyasztási szövetkezet
r • Mir r

I
saját helyiségében 1917 június 29-én d. 
u. 2 órakor tartja, melyre a részvényesek 
azzal hivatnak meg, hogy az 1916 üzleti 
év mérleg, nyereség és veszteségszámlája 

a mai naptól kezdve megtekinthető.
TÁRGYSOROZAT:

1. Elnöki megnyitó.
2. A mérleg, a nyereség és veszteség 

számla bemutatása.
3. Az igazgatóság és felügyelő bizott­

ságnak a felmentvény megadása.
4. Határozat a nyereség hovaiordha­

sáról.
5. Esetleges indítványok.
Nyirád, 1917 június 6.

\ ih iríili fogpsÉsi szövetkezet 111 líi üzletéi í mérlege
VAGYON:

1. Készpénz . . . . 1621 K 95 f
2. Leltár szerinti áruérték 2055 K 54 f
3. Adósok . . . , , 3364 K 84 f

összesen . 7042 K 33 f
TEHER:

1. Részvények értéke . 2372 K — f
2. Áruhitel......... 5503 K 05 f
3. Egyenleg mint nyereség 2167 K 28 f

összesen . 7042 K 33 f
Fi.« JÓZSEF TAKÁCS GYÖRGY CSÜJER JÓZSEF

könyvelő. pénztárnok. elnök.

BHViTB LAJOS TAKÁCS BAKID HORVÁTH LÖlíiC
Íg. tag. ig. tag. ig. tag.

/ereseg-veszieseg mm
KIADÁS.

1. Személyzet fizetése . 820 K — f
2. Házbér......... 200 K — f
3. Adók.............. 404 K 70 f
4. Fuvar és postaköltségek 275 K 90 f
5. Perekre előleg . . . 100 K — f

összesen .. 1800 K 60 f
BEVÉTEL:

1. Áruknál nyers bevétel 1800 K 60 f
Ezen mérleg,nyereség-veszteség számla 

a felügyelő bizottság által megvizsgáltat­
ván, rendben s éa kereskedelmi törvé­
nyekkel egyezőnek találtatott.

TAKÁCS JÁNOS HÁLÁSSÁ FLÓRI HORVÁTH JÁNOS
•eltigv. biz. elnök, felügy. biz. tag. felügy. biz. tag.

Szőlősgazdák Önjeiméire!
HORDÓS, KÁBÁI

valamint e szakmába vágó cikkek készen és meg­
rendelésre kitűnő minőségben és legolcsóbban kap­

hatók, javítások szakszerűen végeztetnek

RISZT SÁNDOR
kádár meste:r műhelyében

Zalaegerszeg, Csáuyi-ntca56 gpX
--------------------------------- SsfJ

WAGNER» • >Kérje uoyinigta*rj*s.v*ékaaket ti* h y I e m e x 
jeg-ysókánket in­
gyen és Oérmenl ve.

meg iíí8

Hangszerkirály Sí lt£V

• «‘»xágszerte elismert elsvresdß 
H»nitt«rss ée beszélőgépek sínhki*

Budapest, lózseí-korut 15.
v önóe-eltera, vuno* 

v ai loliazei«-1 ve. . . . í i ft
P rim a-1* to bur a, rci- 

gápezeVel . . . . » .
Citera, lincin kivitelben Jíi , 
Favola, .-beiilu, ujez.u»:

billentyitvfíl . , . £Ö ,
Hegedű, 50 liutab le *

8 itereló-scl.....................  -3d ,
Mandolin, fii."in !*;,.«

vagy gombol vú . . . ti .
Gitár, fin«>n,. 0 hurv*.

i ezgópexv 11 el .... *.< ,
Tárogató, tiO. 1UU korf­

uiitól iskolával . X . e
Kétsoros h e rm onl a.

evei......................tjtj s* 3»; K
Beaiélcgép, <-rs e*

tartós ...... lii .

( ■>.

A világ-fair#

CÖLU MHÍ A
aanglemezgye.r toráét*?»

AyAo § Kigyelitu : Wágfter •/.-• 
WVm9( hogy It,-a -t.i.í l.e ti* , i'i :■«.!

WAPPER IGNACZ
szobrász és kőfaragó-mester disztemetkezési vállalata

11 Lajos* 50. sz. -
Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sírkövek, kesreszlek és szob­
rokból. — Mint képesített szobrász és Zalaegerszegen 
egyedüli iparengedéllyel bíró kőfaragó mester, salát 
készítmény!! és legjobb minőségű áruimat jutányos árak
mellett bocsáthatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
kell azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

Olcsó árajánlatokká! díjmentesen szolgálok.

TaJzLTy- ÍR. TT-fcód.e.- Ágoston) .keöxicv -\xxx37-0mcl.A4rt Zalaegerszegen.
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